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Головна  >  Участь  у  конференції  «Наукове  забезпечення  міжнародних  економічних
відносин  та  соціально-економічного  розвитку  в  аграрній  і  суміжних  сферах  в  умовах
глобалізації  та  військового  стану  в  Україні»

Участь у конференції «Наукове забезпечення
міжнародних економічних відносин та соціально-

економічного розвитку в аграрній і суміжних сферах в
умовах глобалізації та військового стану в Україні» [1]
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30  листопада  2022  р.  на  базі  Полтавського  державного  аграрного  університету  відбулася
ІІІ  міжнародна  науково-практична  конференція  «Наукове  забезпечення  міжнародних
економічних  відносин та  соціально-  економічного  розвитку  в  аграрній  і  суміжних сферах  в
умовах  глобалізації  та  військового  стану  в  Україні».  Конференція  охоплювала  такі
напрями:  міжнародні  економічні  відносини  в  умовах  глобалізації  та  воєнного  стану  в
Україні;  вплив  війни  на  аграрний  сектор  економіки  та  суміжні  сфери;  соціально-
економічна  парадигма  в  умовах  глобалізації  та  воєнного  стану  в  Україні;  управління,
стратегія,  правове  регулювання,  потенціал  і  тенденції  соціально-економічного  розвитку
аграрної  та  суміжних  сфер;  наукові  засади  провайдингу  екоінновацій  в  аграрній  і
суміжній  сферах  та  ін.

Від  ННЦ  «ІҐА  імені  О.  Н.  Соколовського»  взяв  участь  у  конференції  доктор  економічних
наук,  старш.  дослідник,  чл.-кор.  Академії  економічних  наук  України,  головний  науковий
співробітник  відділу  інноваційної  економіки,  зовнішніх  зв’язків  та  інформатизації  наукових
досліджень  Анатолій  КУЧЕР,  виступивши  із  пленарною  доповіддю  «Оцінювання  збитків,
завданих  збройною  агресією  земельному  фонду  та  ґрунтам:  реалії  та  перспективи  на
шляху  до  сталого  управління  ґрунтовими  ресурсами».  Доповідь  викликала  зацікавлення
серед  науковців  і  здобула  позитивну  оцінку  організаторів  та  учасників  конференції.

Конференція  спрямована  на  налагодження  та  поглиблення  співпраці  з  науковцями  та
фахівцями  аграрної,  а  також  суміжної  з  нею  сфери,  розроблення  та  узагальнення
пропозицій  щодо  підвищення  ефективності  розвитку  міжнародних  економічних  відносин
та  функціонування  соціально-  економічних  систем  в  умовах  глобалізації  та  воєнного  стану
в  Україні  з  можливістю  впровадження  отриманих  науково-практичних  результатів  на
різних  управлінських  рівнях;  використання  матеріалів  конференції  в  навчальному  процесі
для  підвищення  теоретико-методичного  та  наукового  рівня  освітньої  діяльності,  а  також
на  підтримку  та  популяризацію  української  науки  для  її  дальшого  розвитку  в  умовах
війни  та  після  перемоги  України.
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